

# 奋进新征程 建功新时代

“国庆”假日不远游,身边就有好去处

## 国韵灯光展国庆即将点亮株洲



建发房产 实力国企 打造钻石人生

### 盛世灯火 著映风华

CENTER MANOR

10月01日-10月07日 湖湘沉浸式国韵灯光展

八大光影景点 三大主题活动

国风盛世激光秀 古风集市游园秀 国风风华表演秀

天元区白鹤学校 株洲二中(莲花中学) 约106-168m²国风大宅

2874 6666 株洲·天元区

建发房产全国服务热线 400-846-3636

### “集市”行乐 吃喝玩乐全都有

长时间的工作学习之后,国庆小长假成了广大市民缓解压力的好时机,当然,这时候吃喝玩乐一样也不能少,记者从活动主办方了解到,此次国韵灯光展汇集了最火的网红游戏、独具特色的国风美食市集都搬到了现场,国庆期间,每天更有多重好礼相送,真正是热闹非凡!

最近一款堆叠式消除游戏——“羊了个羊”突然火爆全网,各大社交平台都被这款号称“通关率不到0.1%”的游戏刷屏,“你第二关过了吗?”已成为最时尚的问候方式。螃蟹大作战VS羊羊大作战,10月1日至6日,在株洲建发央著,这款网红游戏就将惊艳现场,大家不妨一起线下体验下这款游戏最嗨最爽的网红游戏,看谁是国庆最大赢家!

过节,似乎与美食脱不了关系,10月1日至7日14:30至20:30,国风美食市集将在株洲建发央著诱人开场,届时,超多美食免费吃,滋滋流油烤全羊、鲜美大闸蟹等豪华美食定让你味蕾大开。

为感恩回馈广大市民,10月1日至7日,来株洲建发央著到访的市民将获得开发商送出的精美好礼,国庆定制礼包+红石榴礼盒免费领,每天三场整点大抽奖点燃全场,国风家电、海量礼品免费送……一波波福利,定让人不虚此行。

(图/文 白天天)

### 抢票通道

为感恩广大读者朋友的关注,本报即日起限量送出50张价值99元的国韵灯光展活动门票,市民朋友可添加以下二维码,转发活动链接至朋友圈即领取,每人限领一张,穿越古今,畅玩国庆假期!

领取时间:9月27日至9月30日  
上午9:00—12:00 15:00—17:00  
领取地点:株洲市天元区新闻路  
株洲晚报B座101



盼望已久的7天小长假就要来了,你们假期有规划了吗?特殊时期,出去人山人海不说还不安全,不如留守市内。假日不远游,如何趣味玩乐,不虚度假期呢?国庆期间,国韵灯光展即将在株洲建发央著华丽绽放,闪耀株洲。

除了一场艺术与科技的光影盛世烟火大赏外,或是国风音乐会,或是国风美食集市,亦或是非遗皮影戏、古风魔术戏法……国庆七天精彩活动不重样,广大市民朋友在家门口就可享受一场可玩可吃可拍的沉浸式晚餐盛宴。

### 赏灯游园 看戏听曲 穿越盛唐共襄盛举

在灿若星河的中国历史脉络中,大唐是公认的盛世,也是如今的我们最神往的时代之一。这一次,株洲国韵灯光展上,建发央著将一整座盛世的风华投影诸壁,将传统文化的元素和现代光影科技结合,以沉浸式体验和互动式设计,给观众带来奇幻的感受。

国风激光、灯笼长廊、鱼跃龙门、火树银花、诗词瀑布、油纸伞廊桥……据了解,此次国韵灯光展汇聚八大古韵灯光主题,美轮美奂的灯光,映衬着古色古香的中式园林,在这里穿上古装,定有一种穿越回盛唐的奇妙体验。据悉,10月1日当天,一场烟火国风音乐会将为这场盛宴拉开帷幕,喜欢音乐的朋友千万别错过了。灯展开放时间为10月1日至7日,市民朋友可在此一起穿越大唐盛世,徜徉东方浪漫!

当然,喜欢听曲的朋友也很幸运,10月3日,邀上亲朋好友,来这里,随柔情古筝感受“高山流水遇知音”的情谊,随动人琵琶感受“大珠小珠落玉盘”的妙趣;国潮架子鼓、悠扬二胡等传统国乐表演也将陆续登场,悠扬婉转,扣人心弦,浓郁的文化气息扑面而来,将人带入古香古色的佳节氛围之中,定让你驻足倾听,流连忘返;想体验古人节日看戏的快乐吗?10月5日,《红楼梦》大观园看戏场景将在这里再现,非遗皮影戏、古风魔术戏法将东方艺术搬到观众的眼前,不妨带上小朋友,一起感受传统节日的氛围同时,也体验非物质文化遗产的魅力吧。



建发央著实景图。

### 株洲建发央著

株洲建发·央著是建发房产入驻株洲的首个项目,是建发房产王府中式产品系作品。项目选址株洲最炙手可热的神农城板块,居天元区神农大道与黄河北路的交会处,总占地面积约32万方,480亩;建筑面积约100万方,其中商业17万方,将打造集高端住宅、商业街区、商业mall等丰富业态于一体的综合体大城。

心在一艺,其艺必工;心在一职,其职必举。深耕湖湘17载,建发房产都追求极致主义。拿地之初,建发房产,以远见和实力,一举拿下全地地块,坐拥神农九大大中芯,以百万方城芯大境,为潜力无限的神农区域注入人居美梦。

交通是城市运转的纽带。建发央著坐拥株洲大道、神农大道、黄河北路“两横一纵”多维路网,坐享BRT快速公交、高铁西站、火车站等多轨道交通,快速辐射全城,出行更从容。

商业是城市繁华的引擎。建发央著周边汇聚苏宁广场、尚格广场、株洲百货、华展国际等成熟商业配套。同时自带约17万方商业综合体,家门口的缤纷万象,吃喝玩乐购一应俱全。

生态是城市动力的灵魂。建发央著与奥林匹克公园及体育中心一路之隔,近邻国家级4A景区——神农城炎帝文化主题公园,健身休闲、周末游玩,让生活重归向往。

教育是城市未来的保障。建发央著自建品牌幼儿园,享有天元区白鹤学校、株洲市二中莲花中学等优质资源在侧。

以匠心,造中式,千亿国企建发,鉴识中华文化之精髓,寻访东方文明之智慧,传承中式匠造之精神,必将让东方居住彰显时代力量,开启株洲东方人居新篇章!

广告



建发央著实景图。

▶28829237 责任编辑:胡乐 美术编辑:王 玺 校对:马晴香

## 综合·城区

### 荷塘区: 联企干部为企业办事出实效

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/文刚)自6月份以来,荷塘区委、区政府全面贯彻落实《全省万名干部联企“送政策、解难题、优服务”行动方案》部署要求,围绕“干部能力提升年”活动,以落实中央和省市出台的系列政策举措为主线,区委、区政府迅速组织动员,成立行动领导小组,从区直机关单位选派134名懂政策、懂业务、能力强的领导干部,对全区“四上”企业、中小企业、园区企业进行全面走访联系,做到了干部人选单位和联系企业全覆盖。

活动开展以来,已收集共性或个性问题170个,协调解决或交办解决问题161个,利用“我的荷塘”App、“荷塘青春志”抖音号、“制造名城监督与服务群”制作推广惠企政策

策视频解读6期,政策干货推送200余条,整理出台先进硬质材料产业政策专栏。

在此次行动中,荷塘区以干部能力提升和市场主体培育为出发点,推动干部在稳住经济大盘系列决策部署中冲在前、做表率,积极宣传贯彻国家扎实稳住经济33条和全省落实国家稳住经济政策“1+8”等系列惠企、助企政策措施,当好政策宣传员、困难协调员、调查研究员、工作联络员。驻企干部通过与企业联系,上门走访,及时回应企业诉求,协调推进政策落实,掌握企业生产经营面临的困难,建立台账,协调解决一批企业发展问题和需求。充分发挥干部服务企业的主观能动性,着力促进干部在企业一线磨练意志、锻炼品质、增长才干,提高干部驾驭市场的本领。

### 龙泉街道下月完成 65户“一户一表”改造

株洲日报讯(全媒体记者/杨凌凌 通讯员/胡子凤)多户家庭用一个水表,由村集体按总表对市水务集团结算,由于管网老化漏失严重,村集体每月需贴补水费数万元。为此,在龙泉街道的主导下,经反复协调,今年8月,龙泉村65户散户“一户一表”改造,如今改造工程接近尾声,村集体卸下水费补贴包袱,3000余名居民的用水也将更方便。

龙泉村属于城中村,现有1300余户居民。从上世纪八十年代起,村里一直实行的七八户家庭共用一个水表,再由村集体按总表对市水务集团结算。随着时间推移,自来水管网老化,就会造成水管“跑冒滴漏”。

回应群众期盼,办好为民实事。今年以来,龙泉街道党工委高度重视水改难题,积极作为,加强部门之间的沟通协调,并出资270万元,全力推进龙泉村散户“一户一表”改造事宜。

精密部署、筹措资金、聘请专业施工队,8月,龙泉村65户散户“一户一表”水改施工启动。改造施工包括路面开挖、铺设新管线、安装新水表等步骤。施工过程中,龙泉街道还优化改造方案,确保改造方案最大程度方便居民的日常生活。

据悉,此次供水户表改造涉及龙泉村13个组,受益居民将达3000余人,工程将于10月底完工。

## 从「会种田」到「慧种田」

昔日「庄稼汉」,今日「科技侠」



株洲日报全媒体记者/杨如

黄金九月,风吹稻浪。又到一年农忙时。当很多人还在脑补农民弯腰弓背用镰刀割水稻,汗如雨下用拌桶打谷子的画面时,广袤田野里,无人机遥感技术等科技的应用,让种粮大户们实现从种到收的全程机械化。

一粒种子可以改变一个世界,一项技术能够创造一个奇迹。解决吃饭问题,根本出路在科技。连日来,记者走访株洲田间地头发现,今年的收获季科技感满满。

### “藏粮于地”,大户种粮成趋势

9月28日,天元区三门镇株木村,一片金灿灿的稻田中,种粮大户李新良驾驶收割机,正快速收割水稻,谷粒落入存储仓,秸秆被切碎回田。40多亩田,一天时间收割完毕。

不远处的雷打石镇霞石村,一望无际的金色稻田里,种粮大户谢立新开着收割机来回驰骋,伴随着机器的轰鸣声,层层水稻被卷入机械中,一粒粒稻谷被收入“囊”中……

一个忙着晾晒稻谷的村民说道:“每到丰收季节,谢立新会开着收割机为我们收割,确保颗粒归仓,稻谷直接拖到我地埂,省时省力又方便。”

李新良和谢立新是远近闻名的种粮大户。2016年,李新良成立农机合作社,并承包了几百亩土地用来种植水稻、大豆、玉米等。李新良从事规模化种植的时间也有四五年了。

针对农村在乡人员少、有效劳动力短缺的现实,株洲大力培育和发展种粮大户,以大户种粮,促进和发展粮食生产。“从种到收,种粮大户都能够实现全程机械化,所以培育种粮大户是实现粮食生产长久长远发展、高质量发展需要。”

因为政府的培育和支持,田间地头,涌现出越来越多的种粮大户。据悉,仅在三门镇南江村,今

年的种粮大户就有8个。

### “藏粮于技”,种收全程机械化

装好电池,倒入除草剂,轻轻操控手柄,李新良一番熟练操作后,无人植保机便原地升空,向着稻田飞去。

“一边操作,一边装药,一台无人机一天能喷好几亩的除草剂。”李新良感叹,通过科技,效率比传统人工提升了上百倍。很多人佩服他,一个“60后”种粮大户,竟然是各种信息化“新式农机”的里手。

李新良笑着答道:“如今的种田人,早已不是过去那个庄稼汉咯。”

“早起四点半,归来满天星。”这是前些年,李新良和谢立新在田间劳作的真实写照。随着科技的不断进步,近年来,他们慢慢用上了拖拉机、收割机、插秧机、旋耕机和无人机等现代化设备。

从人赶着牛犁田的“六只脚”,到拖拉机的“四只脚”,再到不用下田的无人化智能操作,新时代的“种田人”改变着传统的农业种植方式。

今年,李新良种植了800多亩水稻,谢立新种植了300亩水稻。如何提高粮食产量?怎样增加粮食产能?他们在不断思考。

“藏粮于技”,为粮食生产插上科技的翅膀,是答案。

插秧机高速作业,所经之处嫩绿的秧苗排列成行;无人机匀速飞行,不断向平整的秧田撒药;履带式旋耕机,一天能耕地五六百亩……今年7月,一场精彩的水稻生产全程机械化现场演示会,在李新良的双季稻示范片上演。

“从春耕到秋收,我们都可以实现全过程机械化作业,为粮食稳产、高产奠定了基础。”李新良介绍,在提高效率的同时,粮食损耗率大大降低,对于改善粮食品质、节约肥料、降低成本也有好处。

### 全省乡村残疾人 创业精英集中培训

株洲日报讯(全媒体记者/李逸峰 通讯员/钟国平)9月24日,2022年湖南省残联乡村振兴带头人人才培育项目培训班在株洲市盛康职业技术学校结业。

此次培训,由省残联统一组织、株洲市盛康职业技术学校负责具体组织实施。来自全省各州市的50名乡村残疾人创业精英参加培训,采取“4+1+3”4天集中训练、1天参访研学和3个月线上指导的模式分阶段进行,邀请全国共享乡村振兴指导师、省市农业农村相关专家、创新型企业家、金融行业精英等专家学者,围绕乡村振兴农业相关政策、乡村振兴背景下的农副产品品牌战略、乡村创业项目的“互联网+”升级改造以及团队建设等内容进行授课。

走出去,学习典型成果;引进来,带动乡村振兴。期间,培训班全体学员还前往宁乡市大成桥镇高桥村乡村振兴产业及湘都产业园区(加工区、种植区、观光农业、红色基地)参观学习,开阔了农业经营视野,拓展了创业思路。来自衡东县的学员陈崇水从事黑山羊养殖与销售工作20余年,带动帮扶周边多名残疾人共同创业。“此次培训学习,受益匪浅,我将把新思想、新理念、新技术带回家乡,为乡村振兴贡献一份力量。”陈崇水说。

据了解,项目后期还将为参训的残疾人乡村振兴带头人提供三次经营管理网络培训。同时,将遴选优秀带头人案例,带领农业专家上门对其产业进行一对一实地指导,并同步做好宣传推广。

### “戴帽工程”进乡村 守护群众“头”等大事

株洲日报讯(全媒体记者/杨如 通讯员/杨浩博 伍清清)“你这遮阳伞要取掉,骑摩托车一定要把安全头盔戴上,保护好你的头。”9月26日,为落实“戴帽工程”专项行动方案,确保人民群众生命及财产安全,天元区雷打石镇应急办联合交警大队中队对辖区内中石化加油站、雷打石学校、蓝猫幼儿园,开展消防安全、食品安全、“一盔一带”等安全隐患排查工作,详细了解了相关安全制度及措施等。

现场,工作人员对检查中发现未佩戴头盔的群众进行劝导,告知其佩戴头盔的重要性,让他们意识到佩戴安全头盔对保证人身安全的重要性。

为了更好地落实相关安全规定和“一盔一带”工作实效,雷打石镇应急办及交警大队中队要求各单位严格落实安全主体责任,加大宣传引导,增强群众佩戴安全头盔意识,有效防止安全事故及道路交通事故发生,确保“国庆”假期前后的安全与稳定。

据悉,雷打石镇后续将对“一盔一带”开展常态化检查,形成长效化机制,引导村民在今后的工作生活中养成遵纪守法、安全文明出行的习惯,共同营造安全畅通、文明、和谐的道路交通环境。